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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO FUNDO DA UNIVERSIDADE DO DISTRITO
FEDERAL

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e quarenta e cinco
minutos, na sede da Universidade do Distrito Federal Professor Jorge Amaury Maia Nunes – UnDF teve
início a 1ª (primeira) reunião ordinária do Conselho Administra�vo do Fundo da Universidade do Distrito
Federal – FunDF, com a presença dos seguintes membros: Simone Costa Pereira Benck (Reitora Pro
Tempore da UnDF - Presidente do FunDF), Otávio Veríssimo Sobrinho (Representante da Secretaria
Execu�va de Planejamento da SEPLAD), Oslanjedou de Santana Oliveira (Chefe da Unidade de
Planejamento, Orçamento e Gestão), José Dantas Filho (Representante da sociedade civil), e os(as)
convidados(as) Suzana Gonçalves Rodrigues (Secretária Execu�va da UnDF), Rodrigo Moreira França
(Assessor Especial da Secretária Execu�va), por Luciana Cris�na Aguiar de Carvalho (Chefe da Unidade de
Administração Geral da UnDF) e Priscilla Kikushi Moura Figueiredo (Secretária do FunDF). Registrada
ausência dos(as) Senhores(as): Ney Ferraz Júnior (Representante da Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Administração do Distrito Federal – SEPLAD), Synthia Patrícia Lemes (Representante do
Corpo técnico – administra�vo da UnDF). Cientes das competências descritas no Art. 7º do Decreto Nº
42.987/2022, tomaram posse os conselheiros presentes nesta reunião. O Conselheiro José Dantas Filho, é
Consultor Legisla�vo do Senado Federal, trabalhou no Ministério da Educação com execução de projetos,
Ministério do Planejamento e no Conselho Nacional de Desenvolvimento Cien�fico e Tecnológico - CNPq.
É Bacharel e Licenciado em História pela Universidade de Brasília e foi Coordenador de Pesquisa do
projeto “Resgate da Memória do Conjunto Hospitalar HJKO. O Conselheiro Otávio Veríssimo Sobrinho
ocupa o cargo efe�vo de Auditor de Controle Interno desde julho de 2010. Atua nas áreas de
Planejamento Governamental e Comunicação Social, ocupa cargo efe�vo de Auditor de Controle Interno
desde julho de 2010. É Mestre em Economia pela UnB, atua nas áreas de Planejamento Governamental e
Comunicação Social, atuou como Secretário de Comunicação da Vice-Presidência da República no período
de 1997 a 2002 e Subsecretário de Comunicação do DF em 2013-2014. Simone Benck, presidente do
FunDF, é Graduada em Ciências Econômicas pelo Centro de Ensino Unificado de Brasília - CEUB , Doutora
em Educação pela Universidade Estadual de Campinas - UNICAMP e professora da rede pública de ensino
do Distrito Federal. Assumiu o desafio como Reitora Pro Tempore neste governo juntamente com sua
equipe que trabalha acirradamente para implantar a Universidade e assegurar essa conquista para a
população do Distrito Federal. A seguir, o Conselheiro Oslanjedou de Santana Oliveira apresentou o QDD
Quadro Detalhamento Despesa por Unidade Orçamentária (QDD) do Fundo e da UnDF dos anos de 2022
e 2023. O QDD da Universidade no ano de 2022, que foi executado em 80%,  contou com  um apoio
financeiro por parte da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Administração.. Em 2022, o FunDF não
estava ins�tuído e, portanto, não houve execução financeira em seu respec�vo Programa de Trabalho..
Em 2023, no atual exercício financeiro vigente, o QDD da Universidade até a presente data está em plena
execução, tendo um valor razoável de efe�vação orçamentário e financeiro. Do fundo recebemos o que a
Lei Orgânica prevê, não �vemos execução do fundo. Ressaltou que para o ano de 2024 ainda não há
previsão orçamentária. Na sequência, a Presidente Simone destacou que esse recurso do Fundo pela Lei
Orgânica é acumula�vo. Destacou que com a ampliação do Parque Tecnológico, a Universidade tem três
terrenos garan�dos para a construção de novos Campus.. No terreno localizado em frente ao Datacenter
do Banco do Brasil, no Parque Tecnológico, há previsão de construção de um edi�cio por meio de 
convênio com a Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal (FAP DF) . Dentre os locais já des�nados
ao funcionamento de Campus da UnDF, a Reitora Pro Tempore destacou a posse de um terreno na
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avenida Hélio Prates localizado em Ceilândia Norte, bem como o terreno e o prédio localizados no Centro
de A�vidades do Lago Norte, onde estão em  funcionamento os 9 (nove) cursos ofertados a par�r neste
segundo semestre le�vo. Este prédio do Lago Norte foi todo reformado pela Secretaria de Educação. Com
isso tentamos trabalhar com um �po de gestão administra�va não focada somente nos recursos previstos
em Lei, para uso dos inves�mentos do fundo, imaginando que no tempo devido, outros recursos sejam
somados indiretamente para a implantação da UnDF, e assim, será possível planejar mais ordenadamente
a u�lização de recursos. Simone informou que foi publicado no DODF Nº 146 , de 03 de agosto de 2023, 
o Acordo de Cooperação Nº 01/2023 celebrado entre a UnDF e a Polícia Civil do Distrito Federal que
possibilita o uso do Edi�cio localizado no Riacho Fundo para a oferta de cursos da Universidade nos
turnos matu�no, vesper�no e noturno. Há o entendimento de que esses recursos do fundo virão para
diversas possibilidades que se somarão aos esforços de qualificar essas malhas de unidades garan�das
com outros recursos. Na sequência, a convidada Luciana Cris�na Aguiar de Carvalho (Chefe da Unidade
de Administração Geral da UnDF) fez uma breve explanação dos contratos vigentes, informando que
esses contratos firmados são todos executados pelo QDD da Universidade. Luciana, informou ainda que
no total há 22 (vinte e dois) contratos vigentes, sem considerar os contratos com valores empenhados. Na
oportunidade, Simone solicitou que esses contratos fossem disponibilizados via SEI aos Conselheiros para
ciência. A presidente do Conselho do Fundo sugeriu, ainda, a criação de algumas comissões com
professores de áreas afins para discussão e verificação de questões per�nentes à de ampliação da oferta
de cursos e de novos Campus no ano de 2024. Com a criação dos Conselhos Administra�vo do Fundo,  do,
Superior da Universidade de Pesquisa e o Fiscal, as  decisões podem ser tomadas cole�vamente para se
verificar quais são as prioridades, considerando o interesse e a urgência.. Simone reforçou que um outro
�po de recurso que pode ser u�lizado é o Programa de Descentralização Administra�va Financeira - PDAF,
que des�na verbas às Unidades Escolares da Secretaria de Estado de Educação, a fim de facilitar a
execução desses recursos. Destacou o propósito que a Universidade tenha Campus em várias Regiões
Administra�vas, mais independentes e com demandas próprias e a alterna�va de se realizar eleições
como forma de des�nar os recursos de modo mais fácil e democrá�co. Na sequência, Suzana Gonçalves
Rodrigues (Secretária Execu�va da UnDF) ponderou que o planejamento acontecerá de modo mais
centralizado na Universidade, mas que a execução seja mais próxima das necessidades, pois muitas
dessas demandas são imediatas com o funcionamento das escolas. Nesse sen�do, faz-se necessário
estabelecer estratégias que possibilitem que essas unidades independentes da universidade nas RAs
possam, em alguma medida,  executar o orçamento des�nado dentro de um planejamento com a
fiscalização do Conselho do Fundo, do Conselho Fiscal e de outros Conselhos desta universidade,
considerando que o tempo demandado para a finalização de um processo licitatório , leva em média
aproximadamente uns 6 (seis) meses. Portanto, uma possibilidade que se foi pensada seria o  PDAF. O
conselheiro Otávio Veríssimo informou que este recurso o  PDFA, ele já funciona na regional da Ceilândia,
com parceria ao Sebrae e que a educação está servindo como um piloto, e com isso sugeriu que a
Universidade faça um planejamento e defina as estratégias quanto a este recurso. A seguir foi dado a
palavra ao Conselheiro José Dantas Filho que destacou que deve – se estabelecer metas que impeça  que
esse projeto retroceda, o contato que ele possui com licitações de compras do GDF e um pouco an�go,
pois naquela época para uma licitação de prédios de escolas técnicas ligadas ao GDF dependia de mais de
30 (trinta) passagens em órgãos burocrá�cos e que nos tempos atuais as licitações pelo que ele entendeu
estaria demorando menos tempo, já sobre os contratos vigentes ele tem conhecimento sobre o da Solis e
Banco de Brasília - BRB. A presidente Simone destacou – se que além dos cursos que foram abertos no dia
31 de julho de 2023, sendo eles (Pedagogia, Matemá�ca, Engenharia de So�ware, Sistemas de
Informação, Gestão Ambiental, Serviço Social, Produção Cultural, Gestão Pública e Gestão da Tecnologia
da Informação), temos ainda dois curso para serem lançados e cinco cursos em andamento. Informou que
o curso de Gestão de Conflitos que possui parceria com a Polícia Civil deverá sair até outubro deste ano. O
projeto metodológico, a grade curricular que é ofertado pela Universidade é totalmente diferente, um
exemplo que se foi citado e que  temos professores da área saúde ministrando aula no curso de gestão
ambiental, isso foi feito propositalmente para que interdisciplinarmente esses professores trabalhem em
conjunto. Também foi criado um núcleo universal pensando nas edificações intermediárias, com doze (12)
unidades curriculares para que elas dialoguem com o bacharelado interdisciplinar. Logo em seguida ela
informou sobre a minuta de Regimento Administra�vo do Fundo - FunDF sendo a primeira versão do
texto, e sugeriu que todos os conselheiros o estudassem e verificasse alguma gestão de risco ou algo que
pudesse melhorar este regimento. A comunicação ocorrerá através da servidora Priscilla Kikushi
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Secretária dos Conselhos (Consuepf) e da Secretaria Execu�va (Secex). E como úl�mo ponto da pauta, a
Presidente deste conselho informou que foi produzido uma proposta de cronograma com reuniões
mensais, sendo pensado na úl�ma sexta – feira de cada mês no horário de quatorze e horas e trinta
minutos (14:30), ocorrendo mensalmente como sugerido no regimento e que no mês de Setembro a
meta é estarmos dando posse aos representantes do corpo docente e discente da UnDF para compor o
nosso quadro. O Conselheiro José Dantas sugeriu também que as reuniões acontecessem virtualmente e
não somente presencial para facilitar para todos, uma sessão híbrida. O conselheiro Otávio Veríssimo
sugeriu que fosse criado um grupo de WhatsApp para facilitar a comunicação entre os membros do
Conselho, e que o horário das reuniões fosse mudado para as quinze horas (15:00), devido às demandas
de sua Secretaria. E por unanimidade, totalizando 4 (quatro) votos, os membros do FunDF aprovaram o
calendário das reuniões deste conselho, com a mudança de horário a começar às quinze horas (15:00),
podendo ocorrer de forma híbrida e tendo algumas flexibilizações de dias e horários. De comunicação
Simone Benck relatou que a universidade está em trata�vas com o Jardim Botânico de Brasília (JBB) para
firmamos uma parceria, no qual se é solicitado a construção de uma unidade de apoio e pesquisa e
laboratório dentro do JBB, para receber os estudantes dos cursos de gestão ambiental, uma vez que a
proposta da Universidade é que os estudantes vá a campo já desde o primeiro dia de aula. Conseguimos
também que todos os estudantes recebessem a declaração do passe livre e nesta data de hoje,
concluímos o processo de inscrições dos estudantes que possuem direitos a três bene�cios, sendo eles:
bene�cio permanência, auxílio creche e o auxílio transporte para quem mora na região integrada de
desenvolvimento do Distrito Federal e entorno (RIDE), pela mobilidade temos 31 linhas de transporte
público que estão chegando ao Campus Norte. Alguns projetos internacionais com uma universidade da
China e da Índia propuseram juntamente com o Secretário de Relações Internacionais do DF Paco Bri�o a
possibilidade de intercâmbio. Assim, concluídos os assuntos em pauta e não havendo mais nada a ser
tratado, a mesma foi encerrada às quinze horas e cinquenta e oito minutos (15:58) horas e vinte minutos,
sendo, por mim, Priscilla Kikushi Moura, lavrada e que, após lida e aprovada, assinam todos os membros
da FunDF presentes, manifestando ciência dos termos deliberados, para que fiquem registrados aqui os
assuntos tratados e façam valer seus efeitos.

Documento assinado eletronicamente por PRISCILLA KIKUSHI MOURA FIGUEIREDO -
Matr.0249302-0, Assessor(a) Especial., em 24/01/2024, às 07:59, conforme art. 6º do Decreto
n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por SYNTHIA PATRICIA LEMES - Matr.0249344-6, Chefe
da Procuradoria Jurídica, em 02/02/2024, às 17:15, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de
16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17
de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por SIMONE PEREIRA COSTA BENCK - Matr.0249326-8,
Reitor(a), em 02/02/2024, às 17:20, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro
de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por JOSE DANTAS FILHO, RG nº 430.097 - SSP-RN,
Usuário Externo, em 02/02/2024, às 21:57, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de
setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de
setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por OTÁVIO VERÍSSIMO SOBRINHO - Matr.0191939-3,
Secretário(a) Execu�vo(a) de Planejamento, em 09/02/2024, às 19:08, conforme art. 6º do
Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº
180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.
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A auten�cidade do documento pode ser conferida no site:
h�p://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 129763562 código CRC= 30944DA1.
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